

参与大型活动 设立运动角

# “体彩达人秀”火热进行中

■记者于彤报道

“体彩达人秀”活动于4月26日启动,将持续至8月5日。活动期间,大家可以来到身边的体彩实体店参与活动,也可以在大型活动中找到“体彩达人秀”摊位,现场参与。近日,四川、湖南、江苏等地分别举行了相关活动,吸引了众人前来参与。

●时评

## 随时随地秀一把

■艾禾

继全国民间棋王争霸赛后,体彩达人秀活动也在全国各地的体彩实体店举行。把实体店变为比赛场,方便了购彩者和周边居民参与全民健身活动,随时随地秀一把。

一些来实体店参与达人秀的购彩者表示,自从学校毕业后就没有参加过体育比赛,平时进行体育锻炼也多是独自进行,能在体彩店参与全民健身活动,还能和志趣相投的朋友比试一番,非常开心。

在体彩实体店开展的达人秀活动,参与方式简便,项目设置丰富,都是大众喜闻乐见的的项目,比如跳绳、飞镖、平板支撑等,对场地要求不高,可以利用零散时间参与,非常方便。

把体彩达人秀活动放在体彩实体店进行,一方面丰富了大众的文体生活,另一方面也提升了体彩店的人气,可谓一举两得。

※链接

### 如何参与“体彩健身达人秀”

“体彩健身达人秀”活动于4月26日开启,将持续到8月5日。活动期间,参与者可以去体彩实体店打卡,完成趣味运动项目挑战,上传活动视频或者照片,参与抽奖赢取好礼。优秀视频还可参与在体彩官方抖音号发起的线上评选活动,将有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。



## 四川 丰富大众节日文体生活

“五一”期间,四川南充、自贡、乐山体彩分中心或参与或举办文体活动,丰富群众的假日生活,其中的“体彩达人秀”活动吸引众人前来参与。

在南充,2021年高坪区“中国体育彩票杯”健步活动在金融广场举行。南充体彩在活动开幕式现场设置“体彩健身达人秀”展位。参加活动的体彩代销者和市民朋友在进行活动准备的间隙,

也参与到体彩健身达人秀活动中来,跳绳、俯卧撑,为即将开始的健步活动筋骨,提前发汗。一位参加活动的市民表示,在体育彩票的号召下,大家一起运动起来,用健步的方式共同见证公益体彩的魅力绽放。

在自贡,2021年“健康中国,让快乐与美好发生”主题品牌落地推广活动在万达广场举行。活动吸引了上千民众驻足观看、参

与。自贡体彩在活动现场设置体彩品牌展示区,对自贡体彩助力公益彩票、责任彩票等内容进行了宣传。现场还设置了“体彩健身达人秀”“好运‘弈棋’来”“乐小星党史大闯关”等体验专区,并为参与者准备了精美奖品。活动现场,大家积极报名参加平板支撑挑战赛、跳绳挑战赛、棋王争霸赛、党史大闯关等充满趣味性的游戏,现场气氛热烈,大家尽情享受着

运动健身带来的快乐。

在乐山,乐山体彩在乐山大佛广场举行的乐山首届智慧旅游网红嗨玩周活动中开展户外品牌落地推广活动,设置展台和散发DM单,开展了体育彩票公益属性和“体彩健身达人秀”活动的宣传,同时还进行了即开票展示和渠道邀约。乐山体彩在现场设置了饮水处,供市民免费饮用。

## 湖南 144万网友围观“达人秀”

5月11日,湖南体彩携手虎牙直播走进长沙麓丰社区,在翡翠华庭小区内麓谷街道麓丰社区居家养老服务中心开展“体彩健身达人秀”暨乒乓球赛活动,倡导大家科学参与全民健身,享受健身带来的健康与快乐。

本次活动邀请了虎牙三位女主播及社区居民,围绕趣味跳绳、膝盖夹硬币挑战、乐小星趣味投篮、趣味推推乐共四项达人秀推荐项目开展趣味大比拼。

活动开场是社区舞蹈队的阿姨们带来的广场舞。在“体彩健身

达人秀”活动环节,大家争相上台进行各项挑战。在趣味跳绳环节,阿姨嘴上说“好久没跳了”,跳绳却嗖嗖地从脚底穿过。这把女主播都惊呆了,连呼“比不过,比不过”!在女主播的儿歌伴奏下,膝盖夹硬币挑战简单又好玩,掀起现场阵阵欢声笑语。

“体彩健身达人秀”活动之后,还有趣味乒乓球赛和有奖问答等环节上演,大家踊跃参与,赢得了体彩吉祥物乐小星定制玩偶、帆布包、钥匙扣及体彩大乐透彩票等礼品。



现场活动欢乐不断,线上超过144万网友通过“虎牙湖南”及

三位女主播的直播间围观参与,也感受到了这份快乐。

## 江苏 实体店成为比赛场

在江苏常州54931体彩实体店,代销者顾珊珊带头“动”了起来。她表示,因为从事体彩销售工作,只能利用碎片时间进行运动,在她眼里,运动项目并没有好坏之分,只要适合自己,并

且能长期坚持的都是好的运动。

在顾女士的带领下,来实体店购彩的彩友们也纷纷加入到运动队伍中来,跳跳绳、来个平板支撑,偶尔再来场PK赛,店内总是充满欢声笑语。

